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UČENCI OD 1. DO 9. RAZREDA 

 
Namizni tenis – mentor Damjan UDIR 
Dejavnost bo obsegala osnove namiznega tenisa. Učenci bodo spoznali športno 
opremo za namizni tenis, se naučili pravil igre, spoznali namiznoteniške udarce (servis, 
forhend, bekend) in taktike namiznega tenisa. 
 
Glasbene delavnice – mentorica Alenka ČERNIGOJ 
Dejavnost predstavlja sproščeno obliko druženja ob prepevanju in igranju Orffovih 
glasbil. Namenjena je učencem, ki jih zanima petje in igranje na instrumente. 
Predznanje ni pogoj, da se učenec pridruži skupini. Petje in igranje v skupini razvijata 
smisel za večglasno muziciranje, intenzivno razvija glasovne in ritmične sposobnosti 
posameznika. Pomagata k lažjemu vključevanju v okolje in sklepanju novih 
prijateljstev. Glasba kot taka pomembno vpliva na boljše psihično počutje 
posameznika, omogoča veliko mero sproščanja in zadovoljevanja potreb po 
samoaktualizaciji.  
 
Pevski zbor – mentorica Ana Milošević 
Pri pevskem zboru bomo vadili svoj melodični in ritmični posluh, širili pevski obseg in 
bogatili veselje do petja. Izvajali bomo različne ljudske in umetne otroške pesmice. 
Naučeno bomo predstavili na različnih dogodkih naše šole. 
 
Angleška urica – mentorica Katra Aljančič 
Pri uri angleščine se bomo učili jezik s poslušanjem, prepevanjem in posnemanjem. Pesmi 
bodo tematsko obarvane in sledile ritmu letnih časov. Spoznali bomo drug drugega, dele 
telesa, barve, števila in nekaj živali. 
 
Plesna skupina – mentorica Tina MARKO 
Ob različnih novejših zvrsteh glasbe bomo spoznavali osnove jazz baleta, show dancea, 
hip-hopa in disco dancea. S prepletanjem različnih tehnik in zvrsti bomo spoznavali in 
preizkušali meje svojih teles. Razvijali bomo občutek za boljšo koordinacijo gibov, 
ravnotežje, krepili mišice trupa in nog ter razvijali prožnost in fleksibilnost le-teh. V 
okviru plesnih druženj se bomo spontano učili vloge posameznika v skupini, pomena 
skupine in skupinskega dela.  
 
Kolesarski krožek (6. razred) – mentorica Vesna KEŠE 
Kolo je prvo prevozno sredstvo, ki ga lahko otrok vozi sam. Je eno najbolj okolju in 
zdravju prijaznih prevoznih sredstev. Kolesarski krožek je namenjen učencem, ki že 
znajo voziti kolo. Pridobili bodo spretnosti, znanja in pravilno presojo za varno in 
pravilno vožnjo s kolesom v prometu, v skladu s predpisi in glede na razmere na 
cestišču. Spoznali bodo sestavne dele kolesa, obvezno opremo kolesa, varovanje sebe 
in drugih udeležencev v prometu ter se usposobili za zdravo in koristno preživljanje 
prostega časa, za krepitev telesnih sposobnosti. Vsebine bodo spoznavali ob knjigah, 



računalniškem programu in drugem didaktičnem materialu. Učenci bodo znanje 
pokazali na teoretičnem delu kolesarskega izpita (preko računalnika), ki je predpogoj 
za opravljanje praktičnega dela izpita. 
 
Montessori urice – mentorica Ksenija SIRK 
Učenci bodo s pomočjo montessori pripomočkov izvajali različne aktivnosti. Pri tem 
bodo razvijali matematične pojme, branje in pisanje, grobo in fino motoriko, čutila, 
samostojnost, koncentracijo ter občutek za red. Sledili bomo glavnemu vodilu 
Montessori pedagogike: »Pomagaj mi, da naredim sam.« 
 
Igre z žogo – mentor Anže COF 
Učenci bodo skozi igro in elementarne igre razvijali občutek za žogo, motoriko telesa, 
koordinacijo gibanja, ravnotežje, gibanje z žogo in elemente moštvenih iger z žogo. 
 
Lego ustvarjalnice – mentorica Lucija OMOVŠEK 
Lego kocke so spremljevalec velike večine otrok od malih nog pa vse do mladih let. Še 
očetje se večkrat radi pridružijo svojim otrokom pri sestavljanju. Konstrukcijske zbirke 
Lego so poučne in zabavne. Otroci se preko njih učijo, krepijo vztrajnost, ustvarjajo in 
kar je najpomembneje, pri tem uživajo. Otroci bodo v okviru lego ustvarjalnice 
sestavljali različne konstrukcijske materiale, primerne njihovi starosti in izkušenosti. Ob 
tem se bodo sprostili, zabavali in učili skozi igro, ki jo imajo radi.  
 
Bralna značka – mentorica Eva Pozvek 
Interesna dejavnost bralna značka, bo potekala, ob petkih v času podaljšanega bivanja. 
Namen interesne dejavnosti je spodbujanje otrok k branju na prijeten način. Saj je bralna 
pismenost vseživljenjski proces in nujen pogoj za delovanje v družbi. Z otroci bomo 
skupaj brali pravljice z zanimivo in starosti primerno vsebino. O vsebini se bomo skupaj 
pogovorili in na temo prebranega tudi kaj ustvarili. Priredili bomo bralno čajanko, 
animirali lutko, opisovali ilustracije… Otroke bom spodbujala, da berete tudi skupaj 
doma, nato pa otroci na interesno dejavnost prinesejo prebrano knjigo in jo predstavijo 
ostalim. Način prestavitve bo prilagojen starosti in otrokovim zmožnostim. Za vsako 
opravljeno bralno značko bo otrok prejel pikapolonico, ki jo bo nalepil na svojo deteljico. 
Otrok, ki bo zbral vse pikapolonice ( 1 pesniška zbirka in 2 pravljici ) bo opravil bralno 
značko in na koncu prejel priznanje. 
 
Bralna značka – mentorica Ana Sitar 
Z branjem se bogati besedni zaklad in se širijo obzorja. Z branjem se spodbuja kritično 
mišljenje in se gradi ustvarjalnost. Interesna dejavnost je namenjena vsem, ki radi 
berejo in tudi vsem, ki pri branju potrebujejo več spodbude. Učenci bodo brali, brali pa 
bomo tudi skupaj in se hkrati urili v pripovedovanju in poslušanju. 
 
Strip! Strip! Strip! – mentor Jan Križaj 
Pri interesni dejavnosti Strip! Strip! Strip! bom na dostopen način otrokom prikazal razvoj 
in vrste stripa. Skozi primere bomo razvijali kratek razvoj pripovedi in ročne spretnosti. 
 
Socialne igre -  mentorica Nina Stanojević 
Socialne igre so neke vrste družabne igre, ki prispevajo k razvoju socialnih in čustvenih 

veščin otroka. Njihovi cilji se nanašajo na krepljenje otrokovega samozavedanja, 



samopodobe, osvajanje socialnih veščin, prepoznavanje in uravnavanje čustev ter 

sprostitev. Socialne igre se prilagaja razpoloženju skupine ter temu, koliko se otroci 

med seboj že poznajo in si zaupajo. S socialnimi igrami krepimo povezanost, zaupanje 

in medosebno spoštovanje v skupini. Nekaj primerov iger: kdo se skriva v medvedovem 

brlogu, čustvena pantomima, gordijski vozel, naj se za en stol premaknejo tisti, ki imajo 

radi/nimajo radi… 

Joga za otroke – mentorica Špela Štefe 

Pri interesni dejavnosti Joga za otroke bomo na zabaven in otrokom prijazen način 

spoznavali osnovne jogijske položaje. Položaje bomo spoznavali skozi igro, s pomočjo 

kartic, oponašanja gibanj različnih živali ter pravljic. Z redno vadbo joge se bodo otroci 

umirili ter se bolj zavedali svojega počutja, občutij ter čustvenega stanja. 

 

Joga – mentorica Katja Kosi 

Pri tej interesni dejavnosti se bodo otroci spoznali z osnovnimi jogijskimi oz. telesnimi 

položaji. Z njimi bodo postopoma pridobili ne samo večjo gibljivost in prožnost telesa, 

pač pa tudi sposobnost boljše in večje koncentracije. 

Med drugim se bodo naučili vaj za pravilno držo telesa pa tudi za vzravnano in 

prožno hrbtenico, vaj za pravilno dihanje in vaj za boljše ravnotežje.  

Z različnimi vajami bodo otroci poskušali doseči nadzor nad svojim telesom in umom 

in se naučili nekaj uporabnih tehnik sproščanja. 

 

Aerobika – mentorica Kristina Kovačič 

Aerobika je moderni način rekreacije v svetu, kjer ima zdravo življenje vse večji pomen. 

Skupinska vadba aerobike je namenjena vsem, ki imajo radi enostavne vadbene 

korake, vadbo s športnimi pripomočki kot so lahke uteži, stepi, male žoge in elastični 

trakovi. Aerobika vključuje začetno ogrevanje celotnega telesa, sledi ritmična aerobna 

vadba, krepilne vaje in na koncu sproščanje ter raztezanje. Se želiš dobro počutiti? 

Potem se nam le pridruži. 

 
Pravljične ustvarjalnice – mentorici Ana Cerkovnik, Ana Sitar 

Dobra pravljica polepša dan, kvalitetna zgodba nas uči. Na pravljičnih ustvarjalnicah bomo 

v sproščenem vzdušju, preko zgodb za otroke, spodbujali izražanje in poslušanje. V družbi 

lutk bomo prisluhnili domišljiji in krepili socialne veščine. Na interesni dejavnosti bomo 

postali tudi pevci, plesalci, umetniki, slikarji, igralci in rokodelci, skratka vsestranski 

ustvarjalci.   


